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пухлин молочної залози ", 

1.4. Робоча навчальна програма циклу ТУ " Сучасні підходи до діагностики та 

лікування пухлин молочної залози ", факультет післядипломної освіти лікарів і 

провізорів, кафедра онкології і радіології. 
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програма передатестаційного циклу з спеціальності "Загальна практика-сімейна 

медицина". 
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Пояснювальна записка 

Навчальна програма ТУ  призначена для підготовки лікарів-спеціалістів 

за фахом «онкологія», «онкохірургія», «хірургія» і є нормативним документом, 

в якому визначається зміст навчання на циклі та встановлено вимоги щодо 

обсягу та рівня професійної підготовки фахівця. 

 Робоча навчальна програма складена на основі уніфікованої програми 

ПАЦ за фахом «Онкохірургія», затвердженої Міністерством охорони здоров'я 

України 22.03.2017 р. 

Термін навчання для лікарів-спеціалістів 0,5 місяця (два тижні). 

Зміст програми охоплює  весь обсяг необхідних теоретичних знань, умінь і 

практичних навичок, визначених для підготовки лікаря-спеціаліста з даних 

розділів онкохірургії. Програму побудовано за системою блоків. В процесі 

навчання передбачено такі види занять: лекції, семінари та практичні заняття. 

Планується аудиторна і поза аудиторна самостійна робота слухачів. При 

необхідності ця робота проводиться відповідно до заздалегідь складеного 

графіка, що гарантує можливість індивідуального доступу слухача до 

потрібних дидактичних засобів. Для визначення рівня знань і навичок слухачів 

передбачено такі види контролю: модульний – після засвоєння певного розділу 

програми контроль, заключний (заключна атестація) – після завершення усієї 

програми у вигляді співбесіди. 

Зміст курсу. 

Планом навчального процесу відведено 88 годин, з них на лекції – 16 

годин, практичні заняття – 32 годин, семінарські заняття – 12 год. ( у т.ч. 

заключна атестація – 2 год.), самостійну роботу - 20 год. 

Викладання курсу проводиться у вигляді лекцій і практичних занять з 

використанням інтерактивних методик: інформаційні повідомлення, доповіді, 

дискусія, «мозковий штурм», робота в малих групах, обговорення 

реферативних повідомлень, рішення ситуаційних задач, ділові ігри, контроль 

знань та вмінь тощо. На самостійне вивчення в аудиторний і у поза аудиторний 

час плануються теми, не охоплені навчальним процесом, але які передбачені 

робочою програмою і мають істотне значення для підготовки фахівця. Етапний 

(модульний) контроль здійснюється шляхом написання контрольних робіт 

(тестового комп’ютерного контролю). Заключний контроль проводиться у 

вигляді іспиту. Слухачі, які не пропустили більше 25% занять і успішно склали 

іспит, отримують сертифікат встановленого зразка. 
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Розрахунок учбових годин для циклу ТУ „Сучасні 

підходи до діагностики та лікування пухлин молочної залози" 
Тривалість 0,5 місяці (88 годин) 

Код 

курсу 

Назва курсу Кількість годин 

Лекції Практ. Семін. Сам Разом 

1 Загально медичні питання 

проблеми РМЗ 

2 - 2 6 10 

2 Сучасні методи діагностики та 

скринінг РМЗ 

6 14 4 8 32 

3 Сучасні методи лікування і профі-

лактика РМЗ 

8 18 4 6 36 

4 Підсумкова атестація   2  2 

5 Суміжні дисципліни     8 

Разом 16 32 12 20 88 

 

 

 

Зав.кафедрою                                                                   проф. Володько Н.А 
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Тематичний план лекцій циклу ТУ 

„Сучасні підходи до діагностики та лікування пухлин молочної залози" 

16 год. 

№ з/п Тема Кількість 

годин 

1.  Вступна лекція Епідеміологія РМЗ 2 

2.  Клінічні дослідження в онкології 2 

3.  Природний перебіг та біологія РМЗ 2 

4.  Клінічна та лабораторна діагностика РМЗ 2 

5.  Хірургічна діагностика РМЗ 2 

6.  Морфологічна діагностика та скринінг РМЗ 2 

7.  Класифікація РМЗ за міжнародною системою ТNМ 2 

8.  Хіміотерапія та таргетна терапія РМЗ 2 

 Разом 16 

 

 

 

 

Зав.кафедрою                                                                   проф. Володько Н.А
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Тематичний план практичних занять циклу ТУ 

«Сучасні підходи до діагностики та лікування пухлин молочної залози ” 

32 годин 

№ 

з/п 
Назва теми Кількість 

годин 

1  Практичні аспекти анатомії молочної залози 4 

2  Променеві методи діагностики РМЗ 10 

3  Хірургічна діагностика РМЗ 2 

4  Морфологічна діагностика РМЗ 4 

5  Хірургічне лікування РМЗ 6 

6  Променеве лікування РМЗ 2 

7  Медикаментозне лікування РМЗ 4 

 Разом 32 

 

 

 

 

   Зав кафедрою                                                     проф. Володько Н.А 
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Теми семінарських занять циклу ТУ 

«Сучасні підходи до діагностики та лікування пухлин молочної залози" 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

8  Природний перебіг та скринінг раку молочної залози 4 

9  Морфологічна діагностика РМЗ  4 

10  Мультидисциплінарне лікування РМЗ 2 

11  Іспит 2 

Всього 12 

 

 

 

Зав.кафедрою                                                                    проф. Володько Н.А 
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                              Теми самостійної роботи циклу ТУ 

«Сучасні підходи до діагностики та лікування пухлин молочної залози" 

20 год. 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

1  Фактори ризику виникнення РМЗ 2 

2  Фіброзно-кістозна мастопатія 2 

3  Особливості клінічної та лабораторної діагностики РМЗ 2 

4  Фактори прогнозу ефективності лікування РМЗ 2 

5  Принципи самообстеження молочних залоз 2 

6  Критерії ефективності лікування хворих на РМЗ 2 

7  Ускладнення хірургічного лікування РМЗ 2 

8  Особливості індивідуалізації лікування хворих на РМЗ 2 

9  ПЕТ-КТ при РМЗ 2 

10  Особливості прогресування РМЗ 2 

 Всього 20 

 

 

 

 

Зав.кафедрою                                                             проф. Володько Н.А 
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Методика проведення базисного, проміжного та підсумкового контролю знань і 

вмінь лікарів циклу ТУ “ Сучасні підходи до діагностики та лікування пухлин 

молочної залози ” 

 Базисний контроль знань лікаря проводиться з самого початку навчання 

на циклі шляхом співбесіди з викладачем.  

Поточний контроль здійснюється під час проведення практичних та 

семінарських занять і включає перевірку теоретичних і практичних умінь, які 

передбачені методичними розробками з відповідних тем. 

 Проміжний контроль проводиться на заняттях, наприкінці вивчення 

окремих розділів програми шляхом тестування.  

 Підсумковий контроль, залік здійснюється після проходження циклу 

навчання і включає такі етапи: 

1. Співбесіда для підсумкової оцінки рівня теоретичної та практичної 

підготовки у формі усних запитань або розв’язування ситуаційних задач. 

2. Перевірка практичної підготовки: 

- робота з хворими (вміння зібрати анамнез, провести спеціальне обстеження 

хворого, інтерпретувати результати додаткових методів обстеження, 

обґрунтувати попередній діагноз, провести диференційний діагноз, скласти 

план лікування та реабілітації). 

 

Критерії оцінки знань і вмінь лікарів на циклі тематичного удосконалення 

“ Сучасні підходи до діагностики та лікування пухлин молочної залози ” 

 

- Оцінка “відмінно” ставиться лікареві, який глибоко і досконало засвоїв 

теоретичний матеріал, може визначити етіологію, патогенез, клінічні 

особливості і варіанти захворювання у конкретних хворих, проводить 

обґрунтування діагнозу, здійснює диференційну діагностику, складає 

детальний план лікування та реабілітації конкретного хворого (з 

урахуванням віку, супутніх захворювань), вміє надати невідкладну 

допомогу, має глибокі знання з принципів діагностики та лікування, вміє 

вирішити питання медико-соціальної експертизи. 

- Оцінка “добре” ставиться лікареві, який добре засвоїв теоретичний матеріал 

з усіх розділів програми, має добру практичну підготовку, достатньо володіє 

знаннями  з принципів діагностики та лікування, але допускає окремі 

неточності у відповідях та при вирішенні клінічної ситуаційної задачі. 

- Оцінка “задовільно” ставиться лікареві, який має знання з основних питань 

радіаційної медицини, задовільну практичну підготовку, але не засвоїв 

деталі; знає механізм дії та побічні дії лише основних груп ліків. 

- Оцінка “незадовільно” ставиться лікареві, який не засвоїв значну частину 

матеріалу, не знає механізмів дії та побічних дій ліків, допускає помилки 

при вирішенні клінічної задачі. 
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